

„Územia „Novorossije“ sa pričleňujú naspäť k Rusku“

IV infovojna.bz/article/jan-carnogursky-o-ukrajinskych-referendach-ako-pokracovani-debolsevizacie-ruska-uzemia-novorossije-sa-priclenuju-naspat-k-rusku



Bývalý slovenský ministerský predseda a exministr spravodlnosti Ján Čarnogurský v rozhovoru pro Sputnik prozradil, proč západní státy odmítají uznané výsledky referenda o připojení Doněcké a Luhanské lidové republiky a také na územích Záporožské a Chersonské oblasti, které se uskutečnily od 23.2.

Bývalý premiér Slovenska Ján Čarnogurský se pro Sputnik vyjádřil k referendám, které před několika dny proběhly v Doněcké a Luhanské lidové republice a také v Chersonské a Záporožské oblasti. Vyjádřil naději, že po referendech se budou obyvatelé regionů cítit bezpečně a připomněl odlišný postoj světa v otázce státní příslušnosti Kosova.

„Všetchna území, kde se uskutečnilo referendum, patřila před Říjnovou revolucí 1917 k Rusku jako Novorossija. Bolševici je postupně předávali Ukrajině, aby si ji získali

na svou stranu. Nyní se území formou referenda vracejí zpět k Rusku. Lze to označit jako pokračování debolševizace Ruska,“ řekl politik.

Vyjádřil se také k otázce ochrany obyvatel zmíněných regionů před vojenskými útoky ze strany Ukrajiny. Čarnogurský si myslí, že budou pod ochranou Ruské federace: **„Asi ano. Přinavrácená území bude chránit Ruská armáda, která je silnější než domobrana dosavadních republik a oblastí. Pro Ruskou armádu to bude výzva a celý svět bude pozorovat, jak se s ní vyrovná.“**

Bývalý premiér také prozradil, proč západní státy odmítají uznat výsledky vyjádření vůle obyvatel těchto území.

„Z důvodu svých geopolitických zájmů. Obě republiky a obě oblasti přecházejí z geopolitické sféry Západu do geopolitické sféry Ruska, Západ se oslabí. Když byl proces opačný, například v případě Kosova, západní státy změnu státní příslušnosti uznaly i bez referenda,“ poznamenal Ján Čarnogurský.

Referenda o připojení Doněcké a Luhanské lidové republiky a také na územích Záporožské a Chersonské oblasti probíhala v období od 23. až 27. září.

21. února Rusko uznalo DLR a LLR za nezávislé státy. Ruský prezident Vladimir Putin informoval o zahájení speciální vojenské operace na Ukrajině 24. února. Jednalo se o reakci na žádost o pomoc ze strany dvou republik, kde museli rusky mluvící obyvatelé čelit stále intenzivnějším útokům ze strany Kyjeva.

Putin po referendu na Ukrajině prohlásil čtyři okupované oblasti za součást Ruska, což označil jako vůli milionů lidí. Ruský prezident ve svém projevu označil obyvatele ukrajinského regionu Donbas za oběti nehumánních teroristických útoků ze strany režimu v Kyjevě. Následně vyzval Ukrajinu, aby se vrátila k jednáním o ukončení bojů.

Poukázal také na fakt, že celý Západ se klaní politice USA a přizpůsobuje se zájmům Spojených států. **„Západ nemá právo toto referendum hodnotit. Jeho hegemonie odpovídá totalitě. Snaží se nám vnutit, jak máme fungovat a co máme dělat. Nová území budeme chránit všemi dostupnými prostředky,“** vzkázal ruský prezident. **Více v článku a videu [ZDE](#) .**

Bývalý premiér se také vyjádřil k tomu, proč západní státy odmítají uznat výsledky referend: **„Důvodem jsou jejich geopolitické zájmy. Obě republiky a obě oblasti přecházejí z geopolitické sféry Západu do geopolitické sféry Ruské federace, Západ bude oslaben. Když byl celý proces opačný, například v případě Kosova, západní státy změnu státní příslušnosti uznaly i bez referenda“ .**

Přečtěte si text Jana Čarnogurského z května 2022 s titulem Argumenty o Ukrajině [ZDE](#) .

Zdroj: vasevec.parlamentnilisty.cz / cz24.news / **InfoVálka**
